







macs Anti-Stick 928

Plakatierungs- und Aufkleberschutz



Einfache Entfernung durch echte Anti-Haft-Wirkung

Scheidel m.a.c.s.® Anti-Stick 928 ist eine gebrauchsfertige, farblose Spezialbeschichtung auf Siloxan-Hybrid-Basis, filmbildend und extrem wasserabweisend. Das anhaften von Klebern und Leim wird wesentlich reduziert.

Die Vorteile:

- Einfache Verarbeitung mit Rolle oder Pinsel
- Einmaliges Auftragen ist ausreichend
- Haftet auf Lack-, Kunststoff- und Metallflächen
- Farblos, transparent
- Stark belastbar, witterungsbeständig

Keine Chance für Aufkleber und Plakate mit Scheidel Anti-Stick 928.

Überzeugen Sie sich selbst!





Anti-Stick 928 stoppt Aufkleber und ist einfach zu verarbeiten

Die gebrauchsfertige Spezialbeschichtung ist extrem wasserabweisend, filmbildend und erzeugt eine samtige Oberfläche.

Anti-Stick 928 eignet sich für Flächen, die der freien Bewitterung und Umwelteinflüssen ausgesetzt sind. Auch Schmierereien (Stifte und Sprays) können in der Regel einfach von der Spezialbeschichtung mit Scheidel m.a.c.s.® C6 Gel Graffitireiniger entfernt werden.

Ideal für die kleinflächige Anwendung, z.B. auf Beleuchtungsmasten, Ampelmasten, verteilerkäste, Mülleimer, Regenfallrohre uvm.

Anti-Stick 928 gibt Aufklebern einfach keine Chance zu haften.



Die Spezialbeschichtung ist einfach zu verarbeiten. Mit der Kurzflorwalze aufrollen oder mit dem Pinsel.



Die Stadt Plauen setzt auf Anti-Stick 928. Zahlreiche Beleuchtungsmasten wurden mit Anti-Stick beschichtet und sind seitdem einfach sauber.



PLAKATIERUNGS- UND AUFKLEBERSCHUTZ

macs Anti-Stick 928

Einsatzbereich:	Metall oder Lackflächen wie Ampelanlagen, Abfalleimer uvm.				
System:	Silikon, lösemittelhaltig.				
Farbe:	Farblos				
Verbrauch:	100 - 150 ml/m ²				
Besonderheiten:	Keine Haftung von Aufklebern, extrem hydrophobe Oberfläche.				
Artikelnummer:	3750 - Gebinde: 1 I (002), 3 I (003)				

Fordern Sie weitere Informationen an, unter: Fax 09543 / 8426-31

Telefon

Unterschrift

- ☐ Ich interessiere mich für die Einsatzmöglichkeiten von m.a.c.s.® Anti-Stick 928
- ☐ Bitte senden Sie mir den ausführlichen Produktkatalog m.a.c.s.®-System gegen Farbe von Scheidel.
- Rufen Sie mich bitte für eine technische Beratung zurück.

Firma			
Name, Vorname			

- Straße
 PLZ, Ort
- E-Mail



Scheidel GmbH & Co. KG Innovative Chemie Jahnstraße 38-42 D-96114 Hirschaid

Tel. 09543 - 8426-0 Fax 09543 - 8426-31 info@scheidel.com www.scheidel.com